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ASKERLE GURES

Bir gezisinde, askerlik binasinin
kapisinda aslan yapili bir Mehmetcik gérdu.
Cagirdi ve giiler yiizle sordu:

- Sen gires bilir misin®?

Yanindakilerden en kuvvetli
gériinenlerle Mehmetcigi giirestirdi. Genc
asker her zaman ustiin geliyordu.

Cok neselendi, ayaga firladi. Ceketini
ctkarip Mehmet'e ense tuttu:

- Haydi, bir de benimle gires!

Katiksiz ve temiz Anadolu cocugu Ata'sinin yiiziine

hogrcnllklo bakt::

- "Atam,” dedi. "Senin sirtini gedi diivel yere getiremedi.

Bir Mehmet mi bu isi basarir?”
Gézleri doldu ve aglamamak icin giilmeye calist.
Asagidaki kelimelerin anlamlarini bulup yazalim.

SORULAR
1. Atatiirktin goérdiigti Mehmetcik nasil bir askerdi ?

3. Mehmetcik kendisiyle giiresmek isteyen Atatiirk'e ne cevap
verdi 7

Asagidaki climlelerde soru eki -mi' nin yazminda hatalar
yapilmistir. Hatalan bularak dogrulanini altina yazalim.

- Depoda hicmi bugday kalmamis ?

Ritmik sogmalarl unutmagollm tekrar hOtIFlOHOlIm.

—
2-4-6-8-10-12-14-16-18-20
3-6-9-12-15-18-21-24-27-30% »“?'

4-8-12-16-20-24-28-32-36-40
5-10-15-20-25-30-35-40-45-50



Asagidaki genel tekrar sorularini cevaplayalim.

1) Asagidaki bosluklar: doldurollmﬂ‘

- 3 deste kalem ............. kalem eder.

- 3 dizine kalem ............... kalem eder.

- 2'ser sayarken 6. sdyledigimiz sayi .............. dir.

- 4'er sayarken 5. soyledigimiz sayr ................. dir.

- 3'er sayarken 9. sdyledigimiz sayr ................... dir.

2) Asagidaki say &riintiilerini tamamlayiniz. Oriintti kurallarini
yaziniz.

65-62-49-46-.......... -40-......... -34-33  Oriintt Kurali..........
26-30-34-38-42-......... 48— -51-54 Oriintti kuralr-........
3-7-6-10-9-13-.......... -16-15-........... -18-17 Oriintii Kuralr..........

3)  Tek: 1-3-5-7-9 Cift : 0-2-4-6-8
Asagidaki saylarin karsisina tek ve cift olduklarini yazalim.
45:.............. 52, 68:.....co...
K0 95 PP,
4) Asagidaki saylarin hangi onluga yuvarlandigini karsilarina
yazalim.
43:............ 78, 65:.............
32, 1] FR 27,
85, 38, 53
T

Yol Deminci

5) Asagdaki cikarma islemlerini yapalim.

33 40 70
- 16 - 18 - 24
6) Asagidaki toplama islemlerini yapalim.
48 43 42
+ 29 + 99 + 44

7) Asagdaki cikarma islemlerini zihinden yapalim.
70-40= 90-50= 50-20=

8) 7 birlik 3 onluk ile 5 birlik 2 onluk saylarinin toplami kactir
?

9) Bir kiimeste 63 tane tavuk ve horoz var. Tavuklarin sayisi 47
ise horozlarin sayisi kactir ?

10) Bir agaca 18 tane kus kondu. Agactaki kuslarin sayisi 45

oldu. Agaca kuslar konmadan énce kac tane kus vardi ?



